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В верхнем левом углу необходимо указать код по универсальному десятичному классификатору (УДК).

Тезисы доклада участника Закрытой секции являются кратким изложением большей по объему работы (доклада/статьи). Тезисы доклада могут быть публикованы самостоятельно, в отрыве от основного текста доклада/статьи, и, следовательно, должны быть понятны без обращения к самой публикации. Тезисы должны отражать содержание доклада/статьи, содержать сведения о решаемой задаче, результатах и выводах. Тезисы доклада не должны содержать рисунков, таблиц, списка литературы и ссылок на него. 
Рекомендуемый объем тезисов доклада участника закрытой секции СНК не должен превышать 300…500 слов. 
Формат файла — doc или docx. Поля на странице – 20 мм слева, 20 мм – сверху, 20 мм – снизу, 20 мм – справа. Заголовок тезисов доклада печатать полужирным шрифтом кеглем 14 пунктов. Основной текст печатать шрифтом Times New Roman размером 12 пунктов с одинарным межстрочным интервалом и выравниванием по левому краю страницы. Отступы до и после абзаца — 0. Разделитель между абзацами — одна пустая строка.
Ориентировочный объем тезисов доклада – одна страница!!!
